

英聯盃準決賽首回合客阿仙奴

紐卡素4翼衛大放異彩 勢成英格蘭隊生力軍

英聯盃熱話

「喜鵲」紐卡素近期氣勢如虹，入球不絕的射手阿歷山大伊沙克固然成為焦點，不過左翼安東尼哥頓、右翼積及梅菲、左閘李維士賀爾以及右閘利華文圖4位英格蘭

「翼閘護法」亦成功不可沒，上場英超就續有良好表現助球隊作客擊敗熱刺，肯定亦會博取到該仗當座上客的英格蘭新

任主帥杜切爾好感，當中唯一未曾獲得英軍「隱帽」的梅菲，亦有相當機會入選3月杜帥首次領軍的國際賽，令正在高飛的喜鵲，隨時成為英軍最大的「兵器庫」。

大公報記者 譚德龍



▲英格蘭隊主帥杜切爾(戴帽者)觀看比賽。

紐卡素擺脫了早前的小低潮後開始爆發已經6連勝，合共攻入18球而僅失2球，其中獨取7球的伊沙克固然人氣旺盛，但合共有5入球、8助攻的4位翼、閘英兵亦貢獻良多，肯定會讓上仗臨場閱兵的杜切爾留下良好印象；3月中杜帥將會首度領軍出戰世界盃外圍賽，4位紐卡素球員必然會被納入考慮名單。

「喜鵲」受讓值博

哥頓去年已站穩英軍正選，同位置上曼城的基亞利殊、曼聯拉舒福特和水晶宮伊比爾治伊斯均狀態欠佳，菲爾科頓與祖迪比寧咸又非左翼之材，相信哥頓亦會是4人中晉身杜帥份名單機會最大的一個。至於在其身後的賀爾，就在上期的兩場國際賽首度亮相，助英軍保持不失，如今曼聯的勞基梳爾正在養傷復出無期，車路士的芝維爾長期困在「冷宮」，在去年歐國盃串演左閘

積及梅菲。



▲阿仙奴有足總盃後顧之憂。

的另一紐卡素球員捷比亞已經退出國際賽之下，賀爾似乎也是不二之選。

上一場國際賽為英軍「地標」上陣的右閘利華文圖，在列斯占士養傷、基爾獲加表現「插花」之下，有力與曼城新星歷高利維斯爭奪一席。最受關注的應該是梅菲，近季其表現確實有大躍進，由以往「盲頭馬」變成如今粗中有細的助攻好手，適逢布卡約沙卡或需養傷至2月底、3月初，未必能趕及入選，而車路士的馬德基去年獲恩師、英軍臨時主帥卡斯利提攜下獲多次上陣機會，但是否繼續杜帥歡心成疑，故梅菲並非無機會。

英聯盃焦點賽事賠率

阿仙奴 VS 紐卡素		
開賽時間	8日凌晨4時	
主客和	主1.56 和3.65 客4.6	
讓球	阿仙奴讓半球/一球 上盤1.83, 下盤1.93	
讓球主客和	[-1]主2.66 和3.45 [+1]客2.10	
波膽推介	和局2:2 (半場1:1)	
電視直播	TVB myTV Super	

紐卡素明晨就在英格蘭聯賽盃4強首回合先作客阿仙奴。觀乎之前紐卡素亦會以最強陣容出擊，從未贏過聯賽盃的紐卡素對上一項主要錦標亦已是70年前，如今既然那麼接近亦肯定全力以赴，反而阿仙奴可能更着眼于下場足總盃大戰曼聯，客軍或可先保不敗，值博「讓球主客和」紐卡素[+1]的讓客。(TVB myTV Super明晨4時直播)

安東尼哥頓

年齡：23歲
位置：左翼
身高：1米83
今季總表現：23仗入5球、5助攻
代表英格蘭紀錄：9仗入1球、0助攻
簡評：競爭對手如基亞利殊、拉舒福特等狀態低沉，科頓和比寧咸亦不適應左翼位置，續入選並獲重用機會極大。



積及梅菲

年齡：29歲
位置：右翼
身高：1米79
今季總表現：18仗入3球、6助攻
代表英格蘭紀錄：未曾代表
簡評：近季表現大躍進，雖然大器晚成，但在沙卡或養傷至3月初，保雲等又表現欠佳下，隨時首次入選英格蘭隊。



李維士賀爾

年齡：20歲
位置：左閘
身高：1米79
今季總表現：24仗入0球、2助攻
代表英格蘭紀錄：2仗入0球、0助攻
簡評：英軍向來最缺左路人才，在梳爾再受傷復出無期、芝維爾又長期被雪藏之下，年輕的賀爾可站穩一席。



利華文圖

年齡：22歲
位置：右閘
身高：1米82
今季總表現：23仗入0球、0助攻
代表英格蘭紀錄：1仗入0球、0助攻
簡評：已取代捷比亞在紐卡素的正選席位，亦勢必接棒已退出英軍的捷比亞，惟暫時應只會在英格蘭任副選。



逼和榜首利物浦 曼聯結束4連敗頹勢



▲曼聯隊長般奴費南迪斯(右二)。

路透社

【大公報訊】「紅魔鬼」曼聯在被一致看扁之下，於昨晨英超「雙紅會」卻大踢爭氣波，全場表現比主場的利物浦有過之而無不及，儘管最終只能打和2:2，但總算結束了4連敗的頹勢，更重要是能夠讓球員重拾信心與士氣，曼聯主帥阿莫林賽後大讚麾下球員專注並且有戰意。

曼聯整場防守嚴密，反擊亦甚具威脅，上半場已成功頂住利物浦，易邊後更憑上仗被指是輸波罪人的利辛度馬天尼斯殺入左輔禁區窄角度抽射掛網而先拔頭籌，雖然之後被主隊的加普破門和穆罕默德沙拿射入12碼而一度落後，但阿莫林在80分鐘接應傳中掃入扳平2:2。臨完場前曼聯更有絕殺良機，可惜哈利馬古尼面對龍門無人看管下竟然「炒高」，遺憾地只能帶走1分。

前曼聯守將加利尼維爾直言今仗是阿莫林執教曼聯以來，踢得最好的比賽：「這是阿莫林執教下曼聯最好的一仗，而且對手還是英超最好的球隊。曼聯球員表現出色，更應該是打勝仗的一方。」

阿莫林讚麾下戰意佳

近期不斷被質疑陣式的曼聯主帥阿莫林，賽後「吐氣揚眉」地說：「你可見今場比賽我們是完全不同的球隊，這顯示問題並不在於陣式，而是在於我們面對比賽的態度。」曼聯隊長般奴費南迪斯卻為球隊今仗表現「感到沮喪」，他說：「既然我們對利物浦可踢出這種水平，那為何我們卻不能每周都有這樣表現？」

曼聯鋒力欠銳待解決

曼聯雖然深陷低潮，但面對「最大死對頭」利物浦卻又展示一次神來之筆，正如上季聯賽兩度打和宿敵，足總盃更反勝4:3，直接或間接地粉碎對方前主帥高洛普最後一季的欧冠美夢。今戰雖然只是逼使利物浦失去2分，而後者目前在積分榜仍有6分領先優勢且少踢1場，但對利物浦，尤其是「準皇馬球員」阿諾特所造成的心理影響，不能排除會成為斷送爭標大好江山的轉捩點。

另一邊廂，曼聯雖然踢出可能是今季暫時的代表作，但卻不能輕言就成為扭轉今個災難球季的轉捩點，今場可以谷一口氣對抗強敵，卻不能保證下場對弱隊又有如此佳作；事實上曼聯目前仍然問題多多，尤其是進攻方面球員顯然仍非常「生疏」，今場海倫「單刀」卻射向對方門將艾利臣，後備入替的舒克斯臨完場前無人阻擋下推入右輔禁區，寧可選擇傳中予中堅馬古尼起腳而非自己攻門，顯然是沒有信心的表現，再次反映前鋒問題急需解決。

不過，今仗至少可以證明，所有擔心曼聯會降班的球迷，看來是過慮了。

大公報記者譚德龍

堅尼挪揄阿諾特：表現像小學生

【大公報訊】本以為「3分必袋」，結果卻幾乎3分盡失，利物浦錯過擴大榜首領先優勢，防線再一次錯漏百出、三番四次暴露大量空間最終自招惡果，其中阿歷山大阿諾特表現拙劣令右閘位置成為球隊「罩門」，賽後更遭曼聯名宿堅尼挪揄只有英乙的水平。



▲利物浦右閘阿歷山大阿諾特(左)在比賽中。

申演曼聯左翼衛的達洛治一直「無場好波」，但此役竟然可以視阿諾特如無物，多次「硬爆」後者傳中，而利物浦的兩個失球都是源於右路防線，阿諾特屢次不是「失蹤」就是儼如「紙板人」。有評論指近日他獲皇家馬德里提價收購之事或影響其專注比賽，但擔任評述的堅尼挪老實不客氣，直斥其今仗防守表現就像小學生，與其談論轉投皇馬，談論去踢美爾(目前排英乙下游)可能更加適合。

利物浦主帥史洛特亦只能無奈「護短」替阿諾特辯解說：「我不相信(關於阿諾特轉會皇馬)那些事，10個人當中有9個會認為這對他的表現有影響，但我就是第10個，我相信他絕對忠於利物浦。他今仗面對的是般奴費南迪斯和達洛治兩位葡萄牙國家隊正選，他們都是出色的球員，這才令阿諾特難以應付。」

聖日耳門贏法冠盃

簡訊 昨晨在卡塔爾多哈上演的法國冠軍盃，上季法國國內雙料冠軍巴黎聖日耳門全場共獲27次攻門機會下，最後卻只憑奧斯文尼迪比利於補時2分鐘，接應法比安雷斯傳送而「一錘定音」，以1:0險勝上季聯賽亞軍摩納哥，延續紀錄第13次捧盃，亦是該隊近12年來第11次奪標。

羅馬2:0殺退拉素

意甲昨晨進行的「首都打吡」，羅馬憑中場羅倫素柏歷臣，以及今季加盟的比利時國腳前鋒沙利麥卡斯，在上半場的8分鐘時間內連陷兩城，最終主場以2:0殺退補時有首席射手卡斯迪蘭奴斯領紅被逐的拉素，也令拉素落後榜首的距離增至9分，羅馬則仍位列中游。

富咸摸和葉士域治

上週日英超富咸主場對葉士域治，客軍雖然憑鋒鋒施摩迪斯先開紀錄、利安戴納射入12碼取得其今季第8個英超入球而兩度超前，但仍遭富咸憑魯爾占美尼斯兩番射入「極刑」而扳平，雙方以2:2完場，富咸已連續8場聯賽不敗，葉士域治則仍停留在尾三降班區。